

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 23.04.2014 № 5/33

г.Кирово-Чепецк

О проведении опроса граждан

Рассмотрев обращения граждан, проживающих в городе Кирово-Чепецке, митрополита Вятского и Слободского Марка, настоятеля прихода Виталия Лапшина. Всехсвятской церкви иерея В соответствии Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Положением «О порядке проведения опроса граждан в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк», утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 23.11.2005 №16/106, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Провести на улице Колхозная муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области с 06 мая по 08 мая 2014 года в период с 8 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. опрос граждан, имеющих в собственности объекты недвижимости, расположенные в городе Кирово-Чепецке на улице Колхозная.
- 2. Установить следующую формулировку вопроса, предлагаемого при проведении опроса граждан:

«Согласны ли Вы на переименование улицы Колхозная на улицу Николая Федько?»

- 3. Установить минимальную численность жителей, участвующих в опросе, в количестве не менее 80% от числа граждан, имеющих в собственности объекты недвижимости, расположенные в городе Кирово-Чепецке, улица Колхозная.
- 4. Опрос осуществить методом добровольного участия граждан в заполнении опросного листа установленной формы согласно приложению.
 - 5. Создать комиссию по проведению опроса в составе:

Горшковой Елены Васильевны - заведующего отделом организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (по согласованию);

Иваничевой Елены Юрьевны - главного специалиста отдела организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (по согласованию);

Петушиной Натальи Дмитриевны - представитель общественности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (по согласованию).

Романовой Надежды Александровны - управляющего делами администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (по согласованию);

Часовниковой Екатерины Владимировны – ведущего специалиста по связям с общественностью и работе с информацией Кирово-Чепецкой городской Думы;

Черняевой Ольги Юрьевны - начальника правового управления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области(по согласованию);

Эльской Натальи Федоровны - депутата Кирово-Чепецкой городской Думы.

6. Установить дату проведения первого заседания комиссии – 28.04.2014.

- 7. Определить адрес местонахождения комиссии Кировская область, г.Кирово-Чепецк, ул.Первомайская, д.6.
 - 8. Опубликовать настоящее решение.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.В.Крешетов

Приложение к решению Кирово - Чепецкой городской Думы от 23.04.2014 № 5/33

ОПРОСНЫЙ ЛИСТ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ОПРОСА ГРАЖДАН

Место проведения опроса : город Кирово-Чепецк
Наименование вопроса, выносимого на опрос: «Согласны ли Вы на переименование улицы Колхозная на улицу Николая Федько?»

N	Фамилия,	Год рож-	Адрес	Серия и	Вари	-	Дата	Подпись
Π/Π	имя,	дения (в	(улица,	номер па-	анты		время	
	отчество	возрасте	дом,кварти	спорта	ответа			
	(полностью)	18 лет -	pa)	или заме-	< * >			
		также чи-		няющего	да	нет		
		сло и ме-		его доку-				
		сяц рож-		мента				
		дения)						
1.								
2.								

В.В. Крешетов